



文登区启动乡村振兴系列重点项目

投资18亿元,莲花城田园综合体和春分小镇落户文登

本报文登12月18日讯(实习记者 李艳杰) 12月15日上午,文登区与新农创丰登农业发展有限公司乡村振兴项目签约及启动仪式举行。仪式上,高村镇人民政府、界石镇人民政府分别就莲花城田园综合体项目和界石春分小镇项目与新农创丰登农业发展有限公司签署协议。新农创集团总裁张龙,文登区委书记张宏璞,区委副书记隋同朋,区委常委、副区长王爱林,副区长岳欣茹出席仪式。

据悉,此次签约项目是文登

区用短短五个月时间促成落地的乡村振兴重大项目。项目的签约启动给文登区乡村振兴带来了一场“及时雨”。其不仅为文登区带来了莲花城田园综合体和界石春分小镇两个位于威海市级片区范围内的龙头项目,将推动两个片区产业内涵进一步丰富拓展,片区建设有望在2020年取得更丰硕的成果;而且,新农创公司为文登区带来了“云农服”这种创新模式,与文登区正在建设的农业社会化服务体系高效嫁接,将实现政府公益服务和企业市场服务的

整合拓展;为文登区带来了“云金融”这种资金保障,新农创计划引入不低于20个亿的普惠金融,主要为小农户、农业小微企业以及文登新农创项目提供资金支撑,助推文登区乡村振兴。

仪式上,新农创联合体奥斯派克公司总规划师王鑫和新农创集团云规划总监何鹏分别介绍了莲花城田园综合体项目和春分小镇项目情况。“莲花城”综合体项目位于高村镇莲花城村和绿杨村,由新农创丰登农业发展有限公司计划投资约10亿元建设,计

划分三期完成,涵盖科技种植、休闲民宿、生态旅游、村庄治理等重点模块。界石春分小镇项目位于界石镇晒字片区,总投资预计约8亿元,将按照“一村一定位、一村一梦想”的基本理念,分三期实施村庄再造、产业导入和文化复兴等村庄共同体建设。

当天,与会嘉宾还参观考察了高村镇慈口观村、绿杨村、张家产镇顾家村,以及新农创丰登农业发展有限公司。在当天下午召开的新农创文登区乡村振兴落地座谈会上,新农创集团助理总裁

系统介绍了区域乡村振兴八个数据指挥舱落地方案,新农创联合体中农融信COO刘毅和新农创集团云农服董事长、天禾集团董事长王实分别介绍了金融数据指挥舱和云农服数据指挥舱落地步骤,双方主要领导就系列指挥舱系统落地工作进行了充分交流。据介绍,文登区域落地总平台公司成立后,第一阶段目标是计划四个月内在我区落地云金融、云农服、云集市三个数据指挥舱系统,目前,云金融数据指挥舱系统已现雏形。



情暖校园 与爱同行

近日,文登经济开发区小学举行“情暖校园,与爱同行”送温暖活动,社会各界爱心人士为学校身患重病的老师捐款1万元,并为学校贫困学生募捐了4000元爱心助学金。

通讯员 宋永强 摄影报道

文登区 再添两名威海市首席技师

本报文登12月18日讯(通讯员 顾旭) 近日,威海市政府办公室公布了2019年度威海市首席技师名单,文登区威海顺意电机股份有限公司电机装配工时海建、宏安集团有限公司电线电缆制造工刘新军2人榜上有名。

威海市首席技师每年评选一次,每次评选15人左右,范围涉及国民经济发展支柱产业和优势产业对应的多个工种。威海市首席技师必须是在各自职业领域具有可靠的社会信用、高超的技能水平、良好的职业道德、丰富的实践经验,在本行业中影响带动作用大、得到业内广泛认可。它是授予全市产业工人的市级最高荣誉。威海市首席技师管理期限为4年,在管理期限内每人每月享受威海市政府津贴1000元。另外,2018年,文登区委、区政府重新修订的《关于实施文登英才计划的意见》对成功评选为威海市首席技师的人员,在享受市政府津贴的基础上,文登区政府还将一次性给予2万元的奖励补贴。

近年来,文登区高度重视高技能人才队伍建设,截至目前,全区累计已有36名一线产业工人获评威海市首席技师称号。

文登区新增1家省级博士后创新实践基地

本报文登12月18日讯(通讯员 曲艺) 日前,山东省人力资源和社会保障厅公布了2019年山东省博士后创新实践基地名单。文登区推荐报送的威海迪素制药有限公司获批。

山东省博士后创新实践基地,是指在未设立博士后科研流动站和工作

站的单位,经认定可以依托博士后科研流动站代为招收博士后研究人员开展技术创新实践活动的工作平台。基地旨在发挥博士后科研流动站的人才技术优势,促进产学研用相结合,加速科技成果转化,提高企业技术创新能力,培养高层次创新型青年人才,重点

促进县域经济发展。

截至目前,全区共有4家山东省博士后创新实践基地。山东省博士后创新实践基地成为文登区培养、引进和使用高层次创新型青年科技人才的重要载体和平台,为建设文登发挥了重要作用。



孕妇态度特别差,暴躁易怒,不仅不配合检查,甚至一度有打掉胎儿的冲动。于世荣耐心跟她的家属沟通,跟踪她的身体状态,梳理她的心理问题,一直到孕妇顺利生产。于世荣说,每一名孕产妇孕育的都是一个家庭的希望,能够为她们提供力所能及的帮助,是她作为一名医生的荣幸。

于世荣是个热心人。只要是遇到需要帮助的人,于世荣总是愿意伸手帮人家一把。她接诊的孕产妇大多都有她的微信,遇到不了解的情况,只要在微信上留言,于世荣休息的时候一定第一时间回复。遇到家庭生活困难的孕产妇,她主动提供生活必需品。无论什么时候,只要病人需要,一个电话,一声呼唤,于世荣总是第一时间赶到工作岗位。对待工作热情周到,在平时的生活中她也是个热心肠。有一次于世荣休假外出时遇到一位因为乘坐的出租车发生剐蹭事故动了胎气的孕妇。这个时候,于世荣毫不犹豫地上前为孕妇检查身体。考虑到孕妇无人陪同,她主动将这名孕妇送到医院,一直到检查结束没有大问题于世荣才放心

离开。医者仁心,能服务好每一名孕产妇,就是于世荣的“金标准”。

于世荣是个专业人。作为一名优秀的妇产科医生,除了要具备高尚的医德和爱心外,还必须要有精湛的医术。为此于世荣购买了大量的医学杂志,不断钻研、学习最前沿的新知识、新技能。在工作中她认真仔细,不放过任何一个数据,任何一个细节。曾经有位45岁的高龄孕妇,之前多次怀孕流产,也曾经到全国多家医院,韩国的大医院保胎,均未成功。去年再次怀孕来我院,于世荣为她认真诊治,并从精神层面对孕妇进行开导性治疗,孕妇最终保胎成功,顺利产下一健康男孩。孕妇及家属感激地说:“你们医院的医生不但技术一流,服务也是一流的,太感谢你们了!”

从医多年,于世荣立足岗位、服务于群众,收到孕妇的感谢锦旗和表扬信几十次,还多次受到区级、市级表彰,先后获得优秀服务明星、威海市“仁心医生”、先进个人荣誉称号。于世荣说,她将继续在产科这一平凡的工作岗位耕耘,做准妈妈身边的生命守护者。

于世荣:

准妈妈身边的生命守护者

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李伟
通讯员 朱霖

她,从事妇产科工作34年,始终秉持着“对待患者,不分地位高低,不分贫贱富贵”的原则,一心扑在工作上;她,爱岗敬业、履职尽责,在平凡的岗位上踏实工作,虽然没有轰轰烈烈、惊天动地的大事,但提起她的名字,认识她的人没有人不为她那质朴、善良、平易近人和对工作的认真劲儿所折服。她,就是文登区妇幼保健院产科门诊副主任于世荣。

于世荣是个和气人。产科门诊人流量大,于世荣平均一天要接诊四五十位孕产妇,但不论多忙,于世荣对待每一位孕妇都是轻声细语,像自己的亲人一样亲切。很多第一次怀孕的准妈妈因为毫无经验,格外容易紧张,于世荣总是不厌其烦,耐心安抚,在做好孕期检查的同时,缓解她们的精神压力。曾经有一位产前抑郁的孕妇就诊,

匠心筑梦—— 文登区高技能人才群英会



于永卫

文登弘奔重型汽车销售有限公司汽车修理工、高级技师。曾获得文登区首席技师、威海市百佳汽车维修技术人员等荣誉称号,连续多年被公司评为“先进工作者”,2013年被威海市道路运输管理处聘为威海市汽车维修质量技术分析鉴定员。

自从业以来,他立足岗位实际,强化维修技术学习,刻苦钻研技术难题,发明的“线绳法”,解决了前四后八型载货汽车前轮吃胎从而影响行业安全这一技术难题,发明了气路故障排除法,解决了各类车辆因气路故障导致气量不足的难题,每年为企业节省资金30余万元。他热心带徒,言传身教,毫无保留,经他培养的技术工人有20多人,其中8人取得高级工证书。

(唐艺娟)

